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Gradonačelnik je 19. studenog 2024. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za uplatu cjelokupne premije životnog osiguranja 
prema ponudi/polici broj 165480003699 i 414482074452 životnog osiguranja, za dvoje djece, 
štićenike Centra za pružanje usluga u zajednici “Izvor” Selce i Centra za pružanje usluga u 
zajednici Ivana Brlić Mažuranić, a u sklopu projekta „Dobri ljudi–djeci Hrvatske“ u iznosu od 
20.000,00 Eura.

2. Odobrena sredstva iz točke 1. ovog zaključka isplatit će se na teret pozicije PR04798; 
Razdjel: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života, aktivnost: 
Psihosocijalna zaštita djece, mladih i obitelji na stavci rashoda 37 Naknade gađanima i 
kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade, Proračuna Grada Rijeke za 2024. godinu.

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života
za provedbu ovog zaključka.

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu
i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković
i Jasne Grgurić Malović
2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu
zaštitu i unapređenje kvalitete života
KLASA: 024-02/24-10/95
URBROJ: 2170-1-10-00-24-1
Rijeka, 11.11.2024.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
na razmatranje i usvajanje

PREDMET: Prijedlog zaključka o sudjelovanju Grada Rijeke u humanitarnom projektu
„Dobri ljudi-djeci Hrvatske“ u 2024. godini

Pripremila:
Jasna Grgurić Malović

Pročelnica

Karla Mušković



Obrazloženje prijedloga zaključka o sudjelovanju Grada Rijeke u humanitarnom
projektu „Dobri ljudi-djeci Hrvatske“ u 2024. godini

Projekt  „Dobri ljudi–djeci Hrvatske“ pokrenut je 2008. godine, i predstavlja konkretnu 
pomoć djeci, smještenoj u domovima bez odgovarajuće roditeljske skrbi, u trenutku 
napuštanja institucije. Tako se za vrijeme boravka djeteta u domu, uplaćuje ili odjednom 
uplati  polica životnog osiguranja, na djetetovo ime, a po izlasku iz doma, svakom 
osiguranom djetetu, se isplaćuje uplaćeni iznos i to u mjesečnim obrocima. Novac koji se 
isplaćuje namijenjen je za  plaćanja elementarnih životnih potreba kao što su smještaj, režije 
i hrana. Projekt je pod vodstvom Zaklade „Vaša pošta“, a jedan od ključnih partnera je 
„Croatia osiguranje“ preko kojeg se ugovaraju police životnog osiguranja.

Grad Rijeka je u ovaj projekt uključen od 2012. godine, te je kroz godine, uplaćivao 
premije životnog osiguranja za dvoje djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi smještene u 
Centru za pružanje usluga u zajednici “IZVOR” Selce. U mjesecu prosincu 2023. godini 
Grad Rijeka je uplatio iznos cjelokupne premije životnog osiguranja za još dvoje štićenika 
iz ranije spomenute ustanove.

Želja Grada Rijeke je da i nadalje bude uključen u projekt „Dobri ljudi–djeci 
Hrvatske“, te je iz tog razloga zatraženo od strane stručnih timova Centra za pružanje 
usluga u zajednici “IZVOR” Selce i Centra za pružanje usluga u zajednici Ivana Brlić 
Mažuranić, da predloži dvoje djece za koju bi Grad u 2024. godini  uplatio police 
životnog osiguranja, u potpunosti, s time da vrijednost jednokratne premije po djetetu  
iznosi 10.000,00 Eura.

Tako su, od strane stručnih timova,  predložena djeca koja su vrlo dobri učenici 
bez razvijenih rizičnih oblika ponašanja, a kojoj je ovakav vidi pomoći prijeko potreban za 
ulazak u samostalni život. Isto tako ovo dvoje djece, nažalost, nema nikakvu mogućnost 
povratka kod svojih bioloških roditelja. 

Obzirom na sve navedeno Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i 
unapređenje kvalitete života  predlaže da se u potpunosti uplate dvije police životnog 
osiguranja za djecu predloženu od strane stručnih timova obiju ustanova i to u ukupnom 
iznosu od 20.000,00 Eura.

Obzirom na navedeno, Upravni odjel predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke da 
donese sljedeći

z a k lj u č a k

1. Odobravaju se financijska sredstva za uplatu cjelokupne premije  životnog 
osiguranja prema ponudi/polici broj 165480003699 i 414482074452 životnog osiguranja, za 
dvoje djece, štićenike Centra za pružanje usluga u zajednici “Izvor” Selce i Centra za 
pružanje usluga u zajednici Ivana Brlić Mažuranić, a u sklopu projekta „Dobri ljudi–djeci 
Hrvatske“ u iznosu  od 20.000,00 Eura.

2. Odobrena sredstva iz točke 1. ovoga zaključka isplatit će se na teret pozicije 
PR04798; Razdjel: Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete 
života, aktivnost: Psihosocijalna zaštita djece, mladih i obitelji na stavci rashoda 37 Naknade
gađanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade, Proračuna Grada Rijeke za 
2024. godinu,

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete 
života za provedbu točke 1. i 2. ovog zaključka.
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